

Algemene informatie

Aanbesteding: Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines
Aanbestedende Dienst: Gemeente Dijk en Waard
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: PVE 1.17 Service en onderhoud

Vraag:
121. "Indien veegmachine langer dan 2 dagen niet inzetbaar is zorgt opdrachtnemer kosteloos voor een vervangende machine"
Kan deze termijn worden aangepast naar 4 dagen?

Antwoord:
Nee, uiterlijk 2 dagen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
26 mei 2026

Percelen:
P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr. 2
Onderwerp: PVE 1.17 Service en onderhoud

Vraag:
110. "Full-servicecontract voorziet in minimaal 3 controle- onderhoudsbeurten"
Afhankelijk van het aantal draaiuren kan het zijn dat we kunnen volstaan met 2 controle- onderhoudsbeurten, is dit akkoord voor u?

Antwoord:
Nee, uit het huidige gebruik is gebleken dat minimaal 3 controle- onderhoudsbeurten noodzakelijk zijn.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.

3

Onderwerp:

PVE 1.8 Chassis

Vraag:

47. "Banden van 1 courant A-merk"

Is het toegestaan de machine te voorzien van een ander merk kwaliteitsband dan vermeld?

Antwoord:

Niet akkoord. Er zijn voldoende bandenmerken genoemd die aan de juiste genoemde kwaliteitseisen voldoen. Deze zijn bovendien leverbaar bij onze huidige bandenleverancier.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.

4

Onderwerp:

PVE 1.3 Algemene eigenschappen

Vraag:

13. "Veegmachine dient uitgevoerd te zijn met tweewielbesturing"

Is het toegestaan dat de veegmachine is voorzien van een inschakelbare 4-wielbesturing?

Antwoord:

Nee, alleen tweewielbesturing is toegestaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Indexatie onderhoud art 9.3 (Concept overeenkomst)

Vraag:

U vermeldt in artikel 6.10 en 6.11 een indexering op basis van een afwijkende productgroep. Bent u bereid om de prijzen van en onderhoud aan te passen naar de volgende, in de markt gangbare indexering?

Indexering onderhoudsprijzen

30% materiaalkosten

CBS Producentenprijzen (PPI), afzetprijzen binnenland, bedrijfstak SBI 2008, reeks 2021=100

Indexbasis is de maand van de offerte/inschrijfdatum. <https://opendata.cbs.nl>

70% loonkosten

CBS loonindexcijfer, CAO lonen, contractuele loonkosten en arbeidsduur; indexcijfers (2020=100)

CAO lonen per uur incl. bijzondere beloning, CAO sector particuliere bedrijven,

Bedrijfstak (SBI-2008) – 24-30 Metalelektro

Antwoord:

Voor onderhoud na 5 augustus 2028 worden de onderhoudsprijzen jaarlijks geïndexeerd op basis van onderstaande methode:

- 30%: Materiaalkosten

CBS Producentenprijzen (PPI), afzetprijzen binnenland, SBI 2008, reeks 2021=100

- 70%: Loonkosten

CBS loonindexcijfer CAO-lonen per uur inclusief bijzondere beloningen,

sector particuliere bedrijven, bedrijfstak SBI 24-30 Metalelektro (2020=100)

Indien een van de indexreeksen wordt beëindigd, wordt deze vervangen door een zoveel mogelijk vergelijkbare CBS-index. Indexering is voor de eerste maal toegestaan op 6 augustus 2028.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Ref.nr.
6

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Onderwerp:

Onderhoudscontract (PvE #109)

Vraag:

De inschrijvers dienen een full-service onderhoudscontract op te geven, maar een jaarlijks aantal draaiuren ontbreekt. Bent u bereid om een gelijk speelveld te creëren voor alle inschrijvende partijen en te verduidelijken op basis van welk aantal draaiuren het jaarcontract gebaseerd dient te zijn? Kan uitgegaan worden van de in de markt gebruikelijke 1500 draaiuren op jaarbasis? Zo niet, kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

Akkoord. Aanbestedende dienst gaat uit van 1500 uur per jaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
7

Onderwerp:

Specifieke achterwielen (PvE #105)

Vraag:

U vermeldt een in de markt ongebruikelijke en merkspecifieke achterwiel configuratie dat bovendien oncomfortabel is. Bent u daarom bereid om tevens de breed in de Nederlandse markt toegepaste "dubbel-lucht" achterwielen toe te staan waarbij lage wioldruk en maximaal comfort gegarandeerd is? Zo niet, kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

Eis vervalt. Dubbel lucht is toegestaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Verlengde garantie (Bijlage B2)

Vraag:

U vermeldt de mogelijkheid om met verlengde garantie in te schrijven. Begrijpen wij goed dat ieder jaar verlenging gelijk staat aan de in de markt gebruikelijke 1500 draaiuren? Zo niet, kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

Ja, dit klopt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Automatisch vetsmeersysteem (PvE #19)

Vraag:

U vermeldt "centraal smeersysteem". Bedoelt u hiermee een automatisch centraal vetsmeersysteem dat op gezette tijden automatisch de meest vitale punten smeert

Antwoord:

Ja, het gaat hier om een automatisch (centraal) vetsmeersysteem, dat op gezette tijden automatisch de meest vitale punten smeert.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
10

Onderwerp:

Levensduur (PvE #106)

Vraag:

U vermeldt een levensduur van 10 jaar bij 45 bedrijfsuren per week. Dit is in de markt van veegmachines hoogst ongebruikelijk en niet realistisch. Bent u daarom bereid de levensduur aan te passen naar de in de markt gebruikelijke maximale 12.500 uur? Zo niet, kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

Dit is dus 10 jaar en 1500 uur per jaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
11

Onderwerp:

Onderdelenbeschikbaarheid (PvE #11)

Vraag:

U vermeldt dat onderdelen gedurende 20 jaar geleverd dienen te kunnen worden. Dit is een onrealistische en in de markt zeer ongebruikelijk lange periode. Bent u bereid deze termijn aan te passen naar de gebruikelijke maximale periode van 10 jaar

Antwoord:

10 jaar is akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Beoordeling onderhoudsvriendelijkheid (§ 5.1 en 5.2 leidraad)

Vraag:

U vermeldt in § 5.1 bij de praktijkbeoordeling het onderwerp "onderhoudsvriendelijkheid voor de monteurs". In § 5.2 vermeldt u een team van 4 beoordelaars met 3 chauffeurs en 1 materiaal beheerder. Kunt u verduidelijken op welke wijze/door wie de onderhoudsvriendelijkheid correct en objectief beoordeeld wordt?

Antwoord:

De 3 chauffeurs beoordelen in samenwerking met de materiaalbeheerder (1 monteur per chauffeur) de onderhoudsvriendelijkheid.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Beoordeling nuttige vuilcontainer inhoud (§1.2 leidraad, bijlage B2)

Vraag:

De door u gehanteerde beoordeling voor de nuttige vuilcontainer inhoud leidt tot vragen:

- In de inschrijfleidraad (pagina 22, vraag 1) wordt als gunningscriterium het nuttig laadvermogen in m³ beoordeeld. Begrijpen wij goed dat, conform marktgebruik, een grotere nuttige inhoud beter beoordeeld wordt en daarmee meer punten zou moeten krijgen? Een groter laadvermogen levert immers meer praktisch voordeel op voor de gemeente (langere inzet zonder lossen, hogere efficiency).

- In uw procedure kan een veegmachine met een nuttig laadvermogen >4 m3 kan ondanks de praktische voordelen onbedoeld lager gewaardeerd worden dan een kleinere inhoud. Kunt u verduidelijken hoe er omgegaan wordt bij de beoordeling van een realistische vuilcontainerinhoud van 4,5 m3 ten opzichte van een veegmachine van 3,8 m3?

- Welke meetmethode voor netto-inhoud hanteert u? Mogen wij er vanuit gaan dat de netto nuttige inhoud opgegeven dient te worden conform de NEN EN 15429 norm, zoals gebruikelijk in de markt?

Antwoord:

Onze ideale inhoud is 4m3. Minder en meer is nadelig. Aanbestedende dienst hanteert de netto inhoud volgens de EN 15429-1 norm.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Term "Werkomschrijving" (Bijlage E Controlelijst)

Vraag:

U vermeldt bij het eerste onderwerp de term "Werkomschrijving". Heeft dit betrekking op het eronder vermelde Programma van eisen of bedoelt u hier iets anders mee? Kunt u dit nader toelichten?

Antwoord:

Hier wordt de inschrijfleidraad mee bedoeld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
15

Onderwerp:

Bijlagen te verstrekken door winnende inschrijver (geheel PvE)

Vraag:

U vermeldt een groot aantal bij te voegen documenten welke niet beoordeeld worden in de procedure. Voorbeelden hiervan zijn beschrijvingen, berekeningen en tekeningen. Vanuit het proportionaliteitsbeginsel in de Aanbestedingswet is dit een onnodige belasting van alle inschrijvers en dient deze informatie alleen verstrekt te worden door de winnende inschrijver tijdens de verificatie. Bent u daarom bereid om alle niet direct ter zake doende bijlage in deze fase van de aanbesteding te laten vervallen? Zo niet, kunt u dit dan verduidelijken?

Antwoord:

De aanbestedende dienst handhaaft de gevraagde indieningsvereisten zoals opgenomen in de aanbestedingsstukken. De gevraagde documenten zijn noodzakelijk om een zorgvuldige en objectieve beoordeling en vergelijking van de inschrijvingen mogelijk te maken, alsmede om de volledigheid en uitvoerbaarheid van de inschrijving te kunnen verifiëren.

De aanbestedende dienst is van oordeel dat de uitgevraagde stukken proportioneel zijn in relatie tot de aard en omvang van de opdracht. Om deze reden wordt het verzoek om deze stukken pas in een latere fase aan te leveren niet gehonoreerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
16

Onderwerp:

Bijlage A, Eis 37.

Vraag:

U eist hier spiegelverwarming op alle buitenspiegels.

Uit ervaring weten wij dat het elektrisch verwarmen van trottoirspiegels niet zinvol is. Dit vanwege de horizontale positionering van deze spiegels.

Bent u bereid de elektrische verwarming van de trottoirspiegels te laten vervallen?

Antwoord:

Ja, deze mag komen te vervallen, als dit maar niet ten koste van de veiligheid gaat.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
17

Onderwerp:

Bijlage A, Eis zonder nummer tussen eis 12 en 13.

Vraag:

U eist hier een breedte van de veegmachine van maximaal 1900 mm.

Bent u bereid hierop een tolerantie van 1% te accepteren?

Antwoord:

Een tolerantie van 1% is geaccepteerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
18

Onderwerp:

Bijlage A PvE Els 81

Vraag:

U eist hier een wateraftap voor overtollig water in de container die bedienbaar is vanuit de cabine.

Indien de aftap vanuit de cabine bedienbaar moet zijn, zal de slang of pijp ergens op het chassis, onder de machine, gefixeerd moeten zijn. Dit betekent dat de uitstroom voor de chauffeur onzichtbaar is vanuit de cabine.

De kans dat de chauffeur het overtollige water precies boven een straatkolk is daarmee zeer gering, waardoor vuil water op straat gestort zal worden.

Bij een bediening waarbij de chauffeur bij de aftap moet staan zal de kans dat vuil water op straat komt veel geringer zijn.

Bent u bereid de eis voor de bediening vanuit de cabine in deze eis te laten vervallen?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Bijlage A PvE Eis 87

Vraag:

U eist hier dat de machine geschikt is om oppervlaktewater te tanken.

Verwacht u van de inschrijver dat zijzelf een mogelijkheid aanbieden om oppervlaktewater water te tanken, bijvoorbeeld door middel van een pomp? Of levert de opdrachtgever daar zelf een oplossing voor aan?

Antwoord:

De aanvoer van het oppervlaktewater wordt geregeld door een externe pomp, bij aanbestedende dienst op locatie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Bijlage A PvE Eis 122

Vraag:

In de eis wordt gesteld dat indien voor normaal onderhoud speciale gereedschappen benodigd zijn, deze dienen te worden meegeleverd.

Kunt u bevestigen dat met "normaal onderhoud" wordt bedoeld het onderhoud zoals voorgeschreven en gespecificeerd door de fabrikant in het onderhoudsschema en de bijbehorende documentatie?

Antwoord:

Dit kan aanbestedende dienst bevestigen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Bijlage A PvE Eis 119

Vraag:

In de eis wordt gesteld dat de inschrijver diagnoseapparatuur dient te leveren inclusief software, handleiding en een eventueel abonnement en updates voor een periode van 10 jaar.

Wij merken op dat abonnementen en software-updates samenhangen met het daadwerkelijke gebruik en beheer door de eindgebruiker en daarmee geen onderdeel vormen van de primaire levering van de machine. Daarnaast betreft dit doorgaans een contractuele relatie tussen softwareleverancier en gebruiker, waarbij kosten en voorwaarden gedurende de looptijd kunnen wijzigen.

Het opnemen van dergelijke kosten in de inschrijfprijs leidt tot langjarige en niet beïnvloedbare kostenrisico's voor de opdrachtnemer.

Kunt u daarom bevestigen dat:

- de diagnoseapparatuur geleverd mag worden exclusief langjarige abonnementskosten en updateverplichtingen;
- updates, upgrades en eventuele abonnementen worden beschouwd als een rechtstreekse overeenkomst tussen leverancier en gebruiker (opdrachtgever);

- deze kosten derhalve niet onderdeel hoeven uit te maken van de inschrijfprijs.

Antwoord:

Niet akkoord. De verplichting tot het leveren van diagnoseapparatuur inclusief bijbehorende software, updates en eventuele abonnementen voor een periode van 10 jaar vloeit rechtstreeks voort uit de aard en doelstelling van de opdracht, te weten het verkrijgen van een duurzaam functionerende, veilige en toekomstbestendige oplossing. Zonder structurele beschikbaarheid van updates en ondersteuning kan de werking, veiligheid en compliance van de apparatuur niet worden gegarandeerd. Om die reden kwalificeren deze elementen als wezenlijk en onlosmakelijk onderdeel van de te leveren prestatie.

De aanbestedende dienst maakt gebruik van haar discretionaire bevoegdheid om de opdracht zodanig vorm te geven dat de Total Cost of Ownership (TCO) inzichtelijk en beheersbaar is gedurende de volledige beoogde gebruiksduur. Het vooraf contracteren van kosten voor software, updates en abonnementen voorkomt dat na gunning een situatie ontstaat waarin de aanbestedende dienst geconfronteerd wordt met niet-transparante, niet-concurrerende of disproportioneel stijgende exploitatiekosten, hetgeen strijdig zou zijn met de beginselen van doelmatig en rechtmatig besteden van publieke middelen.

Ten aanzien van uw stelling dat sprake zou zijn van onbeheersbare risico's aan de zijde van de inschrijver, overweegt de aanbestedende dienst dat het tot de professionele verantwoordelijkheid en risicosfeer van de inschrijver behoort om afspraken te maken met zijn toeleveranciers en deze risico's in de inschrijving te verdisconteren. De aanbestedende dienst acht deze risicoverdeling niet ongebruikelijk noch onredelijk, mede gelet op het feit dat de gevraagde dienstverlening in de markt regulier wordt aangeboden in de vorm van meerjarige onderhouds- en updateovereenkomsten.

Voorts wordt overwogen dat het buiten de opdracht plaatsen van software-updates en abonnementen zou leiden tot een ongewenste afhankelijkheidspositie (vendor lock-in) en een beperking van de onderhandelingspositie van de aanbestedende dienst in de exploitatiefase, hetgeen in strijd is met het belang van een evenwichtige en toekomstbestendige contractering. De aanbestedende dienst is van oordeel dat de gestelde eis voldoet aan de beginselen van proportionaliteit, transparantie en gelijke behandeling. De eis geldt onverkort voor alle inschrijvers en leidt tot vergelijkbare en integrale aanbiedingen, hetgeen een zorgvuldige beoordeling mogelijk maakt.

Gelet op het voorgaande wordt het verzoek afgewezen en blijft de eis ongewijzigd van kracht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Bijlage A PvE Eis 118

Vraag:

In de eis wordt gesteld dat de opdrachtnemer toestemming dient te geven dat, indien geen onderhoudscontract wordt aangegaan, eigen monteurs (na scholing door opdrachtnemer) werkzaamheden aan de machine mogen uitvoeren zonder dat dit gevolgen heeft voor de garantie.

Wij merken op dat het uitvoeren van werkzaamheden door derden, ook na scholing, risico's met zich meebrengt ten aanzien van kwaliteit, veiligheid, correcte uitvoering en aansprakelijkheid, welke buiten de invloedssfeer van de opdrachtnemer liggen.

Kunt u daarom bevestigen dat:

- de garantie uitsluitend van toepassing blijft indien werkzaamheden aantoonbaar conform voorschriften van de fabrikant en door aantoonbaar gekwalificeerd personeel worden uitgevoerd;
- de opdrachtnemer niet aansprakelijk kan worden gehouden voor gebreken of schade die het gevolg zijn van werkzaamheden uitgevoerd door derden;
- de opdrachtnemer het recht behoudt om bepaalde kritische werkzaamheden en systeemingenrepen (bijv. aan besturing, veiligheids- en emissiegerelateerde systemen) uit te sluiten van uitvoering door derden;
- aanvullende voorwaarden gesteld mogen worden ter borging van veiligheid, kwaliteit en garantie.

Antwoord:

Antwoord 1: Inschrijver dient zelf deze monteurs op te leiden (zie eis 107)

Antwoord 2: Er zullen alleen door inschrijver opgeleide monteurs aan de machine sleutelen.

Antwoord 3: Niet toegestaan. Buiten de inschrijver en aanbestedende dienst zal er geen partij aan de machine sleutelen

Antwoord 4: Aanvullende voorwaarden kan zijn dat buiten de inschrijver en aanbestedende dienst er geen andere partij aan de machine zal sleutelen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
23

Onderwerp:

Bijlage A PvE Eis 115

Vraag:

In eis 115 wordt vermeld: "Facturering in de latere onderhoudsjaren per maand als er geen onderhoudscontract wordt aangegaan."

Kunt u nader toelichten wat exact bedoeld wordt met deze bepaling?

Antwoord:

Rekening per maand en niet per opdracht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
24

Onderwerp:

Bijlage A PvE Eis 111

Vraag:

In de eis wordt gesteld dat de opgegeven prijs voor het full-servicecontract voor controle en onderhoud inclusief alle loon- en materiaalkosten en eventuele overige kosten dient te zijn.

Kunt u nader specificeren wat onder "overige kosten" wordt verstaan?

Daarnaast verzoeken wij u te bevestigen dat deze kosten volledig integraal onderdeel vormen van de opgegeven prijs, en dat het niet vereist is om deze kosten separaat inzichtelijk te maken of te specificeren.

Antwoord:

De aanbestedende dienst verduidelijkt dat onder "overige kosten" wordt verstaan: alle kosten die noodzakelijk zijn voor de volledige en correcte uitvoering van het onderhouds- en servicecontract, anders dan directe loon- en materiaalkosten, en die niet separaat in rekening mogen worden gebracht o.a. km-vergoeding, voorrijkosten, transportkosten, etc. etc.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Bijlage A PvE Eis 110

Vraag:

In de eis wordt gesteld dat het full-servicecontract voorziet in minimaal 3 controle- en onderhoudsbeurten per jaar, waarvan minimaal eenmaal per jaar een grote beurt.

Wij willen hierbij opmerken dat onderhoud normaliter wordt uitgevoerd op basis van een vast onderhoudsschema, afgestemd op gebruik (bijv. draaiuren), en voorgeschreven service-intervallen vanuit de fabrikant. Dit kan ertoe leiden dat het aantal en type onderhoudsbeurten per jaar afwijkt van een vaste frequentie van 3 beurten.

Kunt u bevestigen dat het toegestaan is om het onderhoud uit te voeren conform het fabrieks voorgeschreven onderhoudsschema, waarbij de onderhoudsfrequentie en -inhoud kan afwijken van de gestelde jaarlijkse frequentie, mits de technische staat, veiligheid en beschikbaarheid van de veegmachine gewaarborgd blijven?

Antwoord:

Niet akkoord. Aanbestedende dienst wil graag 3 onderhoudsmomenten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Bijlage A PvE Eis 108

Vraag:

In de uitvraag wordt opgenomen dat de opdrachtnemer software en toegang tot de PLC dient te leveren om instellingen te kunnen wijzigen.

Wij willen hierbij aangeven dat het verstrekken van directe toegang tot de software en PLC-instellingen niet mogelijk is. Dit is ingegeven door zwaarwegende redenen op het gebied van veiligheid, bedrijfszekerheid en aansprakelijkheid. Ongecontroleerde toegang tot besturingssoftware kan leiden tot ongewenste of onveilige situaties, verstoring van kritische functionaliteiten en het vervallen van garanties en certificeringen.

Wij verzoeken u te bevestigen dat het niet verstrekken van toegang tot software en PLC-instellingen, waarbij ondersteuning, diagnose en wijzigingen via de opdrachtnemer worden uitgevoerd, als een acceptabele invulling van deze eis wordt beschouwd.

Antwoord:

Toegang tot de PLC is niet nodig, mits aanbestedende dienst wel diagnose kan stellen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
27

Onderwerp:

Bijlage A PvE Eis 109

Vraag:

- Kunt u bevestigen welke gebruiksintensiteit als basis dient voor het full-servicecontract (bijv. aantal draaiuren per week en totale looptijd), en of dit aansluit bij de uitgangspunten zoals genoemd in eis 106?
- Kunt u limitatief specificeren welke onderhouds-, reparatie- en vervangingswerkzaamheden, inclusief onderdelen (zoals slijtdelen), volledig onder het full-servicecontract vallen en welke expliciet zijn uitgesloten?
- Kunt u aangeven welke bindende responstijden en hersteltijden gelden bij storingen, en of hieraan prestatie-eisen en/of sancties zijn gekoppeld?
- Kunt u bevestigen dat alle transportkosten en -bewegingen (halen/brengen), ongeacht frequentie en locatie, volledig onderdeel uitmaken van het full-servicecontract zonder aanvullende kosten?
- Kunt u bevestigen dat de jaarlijkse prijs gedurende de volledige looptijd van 10 jaar vast is en dat enige vorm van indexatie of prijsaanpassing is uitgesloten?
- Kunt u objectief en toetsbaar definiëren wat onder "onzorgvuldig of ondeskundig gebruik" wordt verstaan en op welke wijze dit wordt vastgesteld?
- Kunt u specificeren welke keuringen en ijkingen onder het full-servicecontract vallen, inclusief frequentie en de van toepassing zijnde normen?
- Kunt u aangeven of een verplichting geldt tot het beschikbaar stellen van vervangend materieel bij uitval van de veegmachine, en zo ja, onder welke condities?
- Kunt u toelichten waarom is gekozen voor facturatie in twee termijnen per jaar (februari en september)?
- Is het toegestaan om facturatie op maandbasis toe te passen?
- Kunt u aangeven of gedurende de looptijd een jaarlijkse afrekening of nacalculatie plaatsvindt op

basis van werkelijk gerealiseerde draaiuren/motoruren?

Indien dit niet het geval is, kunt u bevestigen dat geen verrekening plaatsvindt bij afwijkingen ten opzichte van de gehanteerde gebruiksintensiteit?

Antwoord:

Antwoord 1: 1500 draaiuren per jaar.

Antwoord 2: borstels en banden uitgesloten.

Antwoord 3: Hoe later de storing wordt opgepakt, des te groter het risico dat de inschrijver op een later moment de maximale stilstand van twee dagen (eis ...) overschrijdt.

Antwoord 4: Klopt.

Antwoord 5: Zie antwoord ref. 3.

Antwoord 6: Schade en ongeval.

Antwoord 7: Wettelijke keuringen.

Antwoord 8: Bij eis 109 wordt niet gesproken over een vervangend voertuig.

Antwoord 9: Boekhoudkundig.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.

28

Onderwerp:

Bijlage A PvE, Eis-106 & 109

Vraag:

Wij verzoeken u te bevestigen of het in eis 109 gevraagde full-servicecontract eveneens gebaseerd dient te worden op de uitgangspunten zoals benoemd in eis 106, te weten een gebruik van 45 bedrijfsuren per week gedurende een levensduur van 10 jaar.

Met andere woorden: mogen wij ervan uitgaan dat de prijsstelling en inhoud van het full-servicecontract (eis 109) uitgegaan moet zijn van dezelfde gebruiksintensiteit en looptijd zoals gehanteerd voor de onderhoudsintervallen in eis 106?

Antwoord:

Dit wordt dus 1500 uur per jaar, gedurende 10 jaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
29

Onderwerp:

Geschiktheidseisen - De inschrijver dient in de afgelopen 3 jaar ervaring te hebben opgedaan met het leveren van minimaal 2 stuks 4m3 veegmachines.

Vraag:

Kunnen ook andere typen voertuigen/machines, grotere/kleine types binnen de categorie (straat) veegmachines met een vergelijkbare functionele inzet en (zwaardere) onderhoudscomplexiteit als passend worden beschouwd? Wij beschikken over meerdere referenties die qua gebruik, techniek en onderhoud sterk overeenkomen met de gevraagde toepassing, met verschillende groottes van capaciteit van opvang.

Antwoord:

De aanbestedende dienst staat toe dat referenties betrekking hebben op andere typen (straat) veegmachines, mits deze aantoonbaar vergelijkbaar zijn met de uitgevraagde 4 m³ veegmachines. Vergelijkbaarheid dient te worden onderbouwd op basis van onder meer functionele inzet, technische complexiteit en onderhoudsintensiteit.

Het is aan de inschrijver om in de referentie duidelijk en controleerbaar aan te tonen dat aan deze criteria wordt voldaan. Referenties die naar het oordeel van de aanbestedende dienst onvoldoende vergelijkbaar zijn, worden niet geaccepteerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
30

Onderwerp:

Geschiktheidseisen - Niet afgeronde referenties kunnen op voorwaarde dat het deel dat al uitgevoerd is, aan de vereiste opdrachtwaarde voldoet.

Vraag:

Kunt u nader toelichten welke minimale opdrachtwaarde in dit kader als voldoende wordt beschouwd voor het voldoen aan de referentie-eis.

Antwoord:

De aanbestedende dienst bevestigt dat de eis inzake een minimale opdrachtwaarde niet van toepassing is op de gevraagde referenties. De zinsnede met betrekking tot opdrachtwaarde kan derhalve komen te vervallen.

Niet-afgeronde referenties kunnen worden ingediend, mits het reeds uitgevoerde deel aantoonbaar voldoet aan de gestelde eisen ten aanzien van aard en omvang van de opdracht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.

31

Onderwerp:

Geschiktheidseisen - Het is toegestaan een derde in te zetten om aan een referentie-eis te voldoen, mits die derde ook wordt ingezet voor dit project, voor het betreffende onderdeel.

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de fabrikant van de aangeboden machine kan worden beschouwd als 'derde' in het kader van de referentie-eis, en zodoende daadwerkelijk betrokken is bij de uitvoering van het project?

Daarnaast vernemen wij graag welke documenten in dat geval vereist zijn, bijvoorbeeld ten aanzien van het UEA.

Antwoord:

De aanbestedende dienst bevestigt dat een fabrikant van de aangeboden machine kan worden aangemerkt als 'derde' in het kader van de referentie-eis, mits deze partij daadwerkelijk wordt ingezet bij de uitvoering van de opdracht voor het betreffende onderdeel waarvoor een beroep op de referentie wordt gedaan.

In geval van een beroep op een derde dient de inschrijver:

Aantoonbaar te maken dat deze derde ter beschikking staat voor de uitvoering van de opdracht; De relevante delen van het Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) voor deze derde volledig en naar waarheid in te vullen en te overleggen.

De aanbestedende dienst behoudt zich het recht voor om nadere verificatie uit te voeren ten aanzien van de betrokkenheid van de derde partij.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
32

Onderwerp:

Schouwing huidige machines

Vraag:

Bestaat de mogelijkheid om op dinsdag 26 mei of woensdag 27 mei nog een aanvullende schouwing/pre-inspectie van de huidige machines te organiseren, zodat inschrijvers zich een zo volledig mogelijk actueel beeld kunnen vormen van de technische staat?
Om tot een correcte marktconforme pricing te komen voor perceel 1 is het ons inzien noodzakelijk om voor zowel inschrijver als opdrachtgever een "technisch startpunt" te kennen.

Antwoord:

Nee is niet meer mogelijk. Op de schouwdag waren de machines uitgepland.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
33

Onderwerp:

PVE - Eis 123

Vraag:

Kunt u nader toelichten hoe de verplichting inzake inbegrepen terugroepacties en modificaties gedurende 10 jaar dient te worden geïnterpreteerd?
Wij vernemen graag of hierbij ruimte bestaat voor een meer gebruikelijke termijn binnen de markt, bijvoorbeeld 2 jaar na levering, mede gelet op de proportionaliteit van deze verplichting in verhouding tot de opdracht.

Antwoord:

Nee, dit blijft 10 jaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
34

Onderwerp:

PVE - Eis 119

Vraag:

Kunt u toelichten of levering van diagnoseapparatuur inclusief software, updates en abonnementen eveneens noodzakelijk is wanneer een onderhoudscontract wordt afgesloten? Wij verzoeken u akkoord te gaan om de gevraagde diagnoseapparatuur incl. software, abonnementen en updates uit de prijsvraag te halen gezien het voor een periode van 10 jaar zoals door u gevraagd niet mogelijk is om reeds bij inschrijving de prijs hiervan te bepalen temeer de inschrijver volledig afhankelijk is van externe partij en ook zij op dit moment niet kunnen inschatten welke updates e.a. meerkosten in de vereiste looptijd van 10 jaar naar boven komen.

Antwoord:

Zie antwoord ref. 21.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
35

Onderwerp:

PVE - Eis 118

Vraag:

Kunt u bevestigen dat onderhoud door eigen monteurs mogelijk is zonder gevolgen voor de garantie, mits deze monteurs aantoonbaar beschikken over de noodzakelijke technische kennis en

/of passende scholing met betrekking tot de machine?

Antwoord:

Inschrijver dient zelf de monteurs aanbestedende dienst op te leiden. Zie eis 107.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
36

Onderwerp:

PVE - Eis 114

Vraag:

Kunt u nader specificeren welke onderdelen worden beschouwd als 'slijtdelen'?
Wordt hierbij uitsluitend bedoeld op onderdelen van het veeg- en zuigsysteem, of tevens op overige voertuigcomponenten?

Antwoord:

Slijtdelen: - Opvang en afval verwerking. - Aandrijving en bediening. - Chassis.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
37

Onderwerp:

PVE - Eis 110

Vraag:

Kunt u verduidelijken welke onderdelen exact onder het full-servicecontract voor controle en onderhoud vallen?
Wij vernemen daarbij graag of verbruiks- en slijtageonderdelen zoals banden en borstels geacht worden onderdeel uit te maken van deze dienstverlening.

Antwoord:

Banden en borstels vallen buiten het service contract.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
38

Onderwerp:

PVE - Eis 95

Vraag:

Kunt u verduidelijken of van de trottoirspiegels eveneens wordt verwacht dat deze voorzien zijn van verwarming?

Antwoord:

Deze spiegels hoeven niet verwarmt te zijn, als dit maar niet ten koste van de veiligheid gaat.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
39

Onderwerp:

PVE - Eis 94

Vraag:

Kunt u bevestigen dat een beperkte afwijking (7%) op de gevraagde netto inhoud van de vuilcontainer eveneens acceptabel kan zijn, mits de operationele inzetbaarheid en prestaties van de machine behouden blijven?

Te denken aan o.a. de vulgraad van de vuilcontainer en met de wetenschap dat er een wateraflaat systeem is voorzien waarbij "overtollig opgezogen water" kan geloosd waardoor er een max. vulgraad van enkel veegvuil wordt bekomen.

Antwoord:

Onze ideale inhoud is 4m3. Minder en meer is nadelig. Aanbestedende dienst hanteert de netto inhoud volgens de EN 15429-1 norm.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
40

Onderwerp:

PVE - Eis 87

Vraag:

Kunt u nader toelichten wat exact wordt bedoeld met 'geschikt voor tanken van oppervlaktewater'? Wordt hiermee bedoeld dat oppervlaktewater op locatie en in gebruik effectief rechtstreeks moet kunnen worden opgezogen door de machine, of dat het systeem geschikt moet zijn voor gebruik van oppervlaktewater?

Antwoord:

De aanvoer van het oppervlaktewater wordt geregeld door een externe pomp, bij aanbestedende dienst op locatie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Ref.nr.
41

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Onderwerp:

PVE - Eis 81

Vraag:

Kunt u bevestigen dat een bediening van de wateraftap aan de buitenzijde van de machine eveneens als passend kan worden beschouwd, mits dit veilig en praktisch uitvoerbaar is voor de gebruiker?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
42

Onderwerp:

PVE - Eis 47

Vraag:

Kan u akkoord gaan met het verzoek om de omschrijving van "A-merk" banden en de door u vermelde merknamen te laten vervallen als de door de OEM gemonteerde OE banden voldoen aan de typegoedkeuring (UNECE + EU 2019/2144) ? Motivering hiervoor is dat de eisen van de OEM hoger liggen dan van de wetgever zijn (minimum)eisen.

Antwoord:

Niet akkoord. Er zijn voldoende bandenmerken genoemd die aan de juiste genoemde kwaliteitseisen voldoen. Deze zijn bovendien leverbaar bij onze huidige bandenleverancier.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
43

Beantwoord op:
26 mei 2026

Percelen:
P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Onderwerp:
PVE - Eis 39

Vraag:
Kunt u bevestigen dat de gevraagde functionaliteit inzake de werklampen ook gerealiseerd mag worden via 2 handelingen in plaats van een automatische koppeling aan de veegfunctie, mits de werking voor de gebruiker duidelijk en praktisch blijft?

Antwoord:
Nee, de werklampen moeten werken volgens deze eis.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
26 mei 2026

Percelen:
P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.
44

Onderwerp:
PVE - Eis 38

Vraag:
Kunt u bevestigen dat de gevraagde functionaliteit inzake de werklampen ook gerealiseerd mag worden via 2 handelingen in plaats van een automatische koppeling aan de veegfunctie, mits de werking voor de gebruiker duidelijk en praktisch blijft?

Antwoord:
Nee, de werklampen moeten werken volgens deze eis.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.

45

Onderwerp:

PVE - Eis 37

Vraag:

Kunt u bevestigen dat een gecombineerd spiegelsysteem waarbij de hoofdspiegel is voorzien van verwarming eveneens passend wordt geacht, mits het zicht en de veiligheid van de bestuurder in de praktijk voldoende gewaarborgd blijven?

Antwoord:

De trottoirspiegel mag zonder spiegelverwarming gemonteerd worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines

Ref.nr.

46

Onderwerp:

PVE - Eis 11

Vraag:

Kunt u bevestigen dat beschikbaarheid van onderdelen gedurende 10 jaar na levering van de betreffende machine eveneens passend kan worden geacht, mits de continuïteit van onderhoud en inzetbaarheid voldoende gewaarborgd blijft? Dit gezien de huidige leeftijd van uw huidige veegwagens en de vigerende wetgeving in de Europese Unie.

Antwoord:

10 jaar is akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 mei 2026

Percelen:

P1 Leveren 2 veegmachines inclusief optioneel full-servicecontract en optioneel inruil van 2 veegmachines